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平成17年度

佐賀県県民満足度調査の概要

佐賀県統括本部政策監グループ

平成１８年８月２４日
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県民の満足度や重要度、
優先順位を明らかにする

住民主体の行政
たりうるために・・・

「あれか、これか」の施策へ反映

期 間：平成18年3月7日～27日

一 般：20歳～74歳の男女3,000人（有効回答1,205人 40.2%）

※（参考調査） 佐賀県HP上での調査（回答数91人）

※ 表中、端数処理の関係で構成比の計が合わないことがある。

平成17年度佐賀県民満足度調査の概要

（一般県民）
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本調査の回答者居住地別分布

 

35.6％
（35.6%）

20.3%

（19.6%）

21.2%
（19.6%）

22.9%
（25.2%）

（ ）は、20歳以上の人口比（H17年国勢調査）

武雄市エリア
武雄市・鹿島市
嬉野市・杵島郡・藤津郡

唐津市エリア
唐津市・伊万里市
東松浦郡・西松浦郡

佐賀市エリア
佐賀市・多久市
小城市・佐賀郡

鳥栖市エリア
鳥栖市・三養基郡
神埼郡
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「佐賀県でのくらし」の総合満足度（P25）

29.7 34.1 33.0

3.2

18.8 31.3 51.0

45.7
30.9 22.0

1.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足派 どちらともいえない 不満派 不明

全 体

男20代

女40代

佐賀県の暮らしについての『満足派』が45.7％で、『不満派』が上回っているの
は、男性20代、女性40代のみとなっている。



5

「佐賀県でのくらし」の総合満足度（P26）

～地域別～

45.1 29.9 23.0

2.0

47.8 28.6 21.2

2.4

37.3 36.6 25.0

1.1

50.2 29.2 19.9

0.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

佐賀市エリア

唐津市エリア

鳥栖市エリア

武雄市エリア

満足派 どちらともいえない 不満派 不明

佐賀市エリアは50.2％と最も高く、唐津市エリアは37.3％と最も低い。
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82.0 9.8 3.7

4.5
74.1 12.5 8.2

5.2

72.8 13.8 8.7

4.7

83.9 9.1 3.3

3.7

78.8 11.0 5.7

4.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総合

佐賀市エリア

唐津市エリア

鳥栖市エリア

武雄市エリア

愛着を感じる計 どちらともいえない 愛着を感じない計 不明

「佐賀県」への愛着度(P30)

佐賀県に対して『愛着を感じる計』は78.8％で、佐賀市エリアで83.9％と最も高
く、唐津市エリアで72.8％、また鳥栖市エリアで74.1％と低い。
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46.3 22.5 15 16.2

42.3 16.9 16.9 23.9

34.4 28.1 6.3 31.2

69.6 10.5 6.6 13.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

これからもずっと住みたい 一時的に離れるかもしれないが将来的には住みたい 住みたくない 不明

全体

男20代

女20代

女30代

「佐賀県」での定住意向（P36）

佐賀県に｢これからもずっと住みたい｣69.6％に対し、｢住みたくない｣は6.6％と低
い。｢これからもずっと住みたい｣は男性20代、女性20～30代では半数以下と
なっており、若年層の定住意向が極端に弱くなっている。
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8.5 35.4 38.0 18.1

12.1 41.3 29.1 17.5

26.1 37.5 18.2 18.2

23.5 42.2 15.7 18.6

23.8 42.5 16.5 17.2

28.0 32.4 24.4 15.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

福祉・保健・医療

教育・文化・スポーツ

交通・社会基盤整備

安全・環境

産業

雇用・労働

満足派 どちらともいえない 不満派 不明

各生活環境についての満足度（P5）

生活環境についての満足度では、 ｢福祉・保健・医療｣、｢教育・文化・スポーツ｣、
｢交通基盤・社会基盤整備・情報化｣、｢安全・環境｣で、いずれも『満足派』が『不満
派』を上回っている。｢産業｣と｢雇用・労働｣の２分野では『不満派』が上回っている。
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１年前と比べた各生活環境満足度の変化（P12）

6.1 47.5 29.8 16.6

8.1 51.9 24.6 15.4

16.8 52.1 14.8 16.3

21.5 54.0 7.2 17.3

12.5 61.4 9.2 16.9

26.4 48.2 12.7 12.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

福祉・保健・医療

教育・文化・スポーツ

交通・社会基盤整備・情報化

安全・環境

産業

雇用・労働

高くなった計 どちらともいえない 低くなった計 不明

１年前と比べての満足度では、｢福祉・保健・医療｣、｢教育・文化・スポーツ｣、
｢交通基盤・社会基盤整備・情報化｣で『高くなった計』が『低くなった計』を上
回っている。｢産業｣と｢雇用・労働｣では、『低くなった計』が『高くなった計』を
大きく上回っている。
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各生活環境に対する県への期待度（P18）

53.9 17.3 17.0 11.8

47.0 25.6 16.0 11.4

59.3 20.7 9.1 10.9

44.6 30.5 12.3 12.6

53.4 24.1 10.2 12.3

67.8 13.4
9.4

9.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

福祉・保健・医療

教育・文化・スポーツ

交通・社会基盤整備・情報化

安全・環境

産業

雇用・労働

期待している計 どちらともいえない 期待していない計 不明

県の施策に『期待している計』では、｢福祉・保健・医療｣と｢安全･環境｣で高く、
｢産業｣と｢交通基盤・社会基盤整備・情報化｣で低い。
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67 .1

72 .8

68 .2

63 .1

56 .8 55 .8

51 .4

47 .1
47 .2 47 .1

45 .9

35 .7

60 .3 62 .0

60 .4

53 .3

46 .0

52 .5

45 .1

44 .3

55 .8
56 .2

52 .5

49 .2

0

10

20

30

40

50

60

70

80

雇用・労働産業安全・環境交通・社会基盤等教育・文化等福祉・保健等

佐賀市エリア 唐津市エリア 鳥栖市エリア 武雄市エリア

各生活環境に対する県への期待度(P20)

～地域別～

県の施策に『期待している計』では、唐津市エリアは｢産業｣で高く、武雄市エリア
は｢交通基盤・社会基盤整備・情報化｣が低い。
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各生活環境の満足度・期待度の関連

「福祉・保健・医療」、「安
全・環境」は、期待度が高い、

「充実期待分野」

「産業」、「雇用・労働」は、
満足度が低い、

「弱点強化分野」0

10

20

30

0 20 40 60 80

満
足
度

←

（平均満足度20.3％）

期待度
→

（平均期待度 54.3％）

福祉・保健・ 医療

教育・文化・
スポーツ

安全・環境
交通基盤・社会基盤
整備・ 情報化

産業

雇用・労働

％
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23.8 43.8 7.5 15 10

19.9 39.3 15.4 19.3 6.1

31.3 59.4 3.1 6.3

23.5 40.0 17.9 13.9 4.8

21.2 39.7 16.3 17.3 5.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

賛成 月150円であれば賛成 反対 わからない その他・不明

全 体

男 性

（男性20代）

女 性

（女性30代）

子育て支援策拡充（乳幼児医療費助成の対象年齢を現行の３歳未満から6歳未満ま
でに引き上げるための財源）のための新たな税制度導入の『賛成派』は60.8％と
なっている。

子育て支援策拡充のための新たな税制度導入（P58）
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地産地消促進のために充実すべき施策（ P83）

（複数回答）

50.7

2.7

35.6

10.7

22.0

6.4

18.7

9.0

16.3

8.6
10.6 10.010.4

12.9

9.7

13.7

3.7

16.7

0.9 0.2
3.2

39.3

0

10

20

30

40

50

60

充実させるべき

充実させなくてもよい

学校や病
院などの
給食での
使用

有機農産
物等の増
産・ＰＲ

使用飲食
店等のＰ
Ｒ

農業体験・
交流会

郷土料理
コンテス
ト等

不明直売コー
ナーや直
売所等の
増設

飲食店等
での使用
促進

農村の自
然や文化
に親しむ
機会提供

地産地消では、｢学校や病院などの給食で地元産農産物の使用割合を増やす取組｣が
50.7％、｢地元産農産物の直売コーナーや農産物直売所の設置数を増やす取組｣が
35.6％となっている。

特にない その他

％
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44.3 29.9 24.6

1.2

42.4 31.8 23.5

2.3

41.3 30.4 24.3

4.0

45.6 36 16.6

1.8

43.6 32.7 21.4

2.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

佐賀市エリア

唐津市エリア

鳥栖市エリア

武雄市エリア

どちらかといえば規制するべき どちらかといえば規制するべきでない わからない 不明

大型店の郊外出店規制に対する賛否(P92)

大型店の郊外出店規制では「どちらかといえば規制するべき｣が43.6％に
対し、｢どちらかといえば規制するべきでない｣は32.7％で、規制意向を持
つ人が多くなっている。佐賀市エリアでは規制派と反規制派ともに全体平
均を上回っている。
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43.9 15.6 11.5 21.7 7.4

35.3 23.5 14.5
20.4

2.4

3.9

36.6 15.6 8.7
32.2

2.2

4.7

45.3 17.1 8.2 23.8

1.4

4.2

40.9 17.8 10.3 24.6

1.5

4.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

佐賀市エリア

唐津市エリア

鳥栖市エリア

武雄市エリア

今のまま 道州制 都道府県合併 わからない その他 不明

都道府県のあり方について(P107)

都道府県のあり方では、｢合併しないで今のままがいい(現状維持派)｣が
40.9％に対し、｢道州制｣17.8％、｢都道府県合併｣10.3％と、｢現状維持
派｣には及ばない。
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１ 調査の目的

２ 調査の概要

期 間 平成18年２月１３日～３月7日

対 象 県内高校２年生１，５２１人

学校にて配布・回収

平成17年度佐賀県民満足度調査の概要
（高校生）

高校生の生活意識及び生活満足度等を把握し、
今後の県政を効果的に推進するための基礎資料を
得るもの
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佐賀県での生活満足度（P5）

57.3 26.7 15.5 0.5

53 24.4 22.2 0.4

55.4 25.6 18.6 0.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

満足派 どちらともいえない 不満派 不明

佐賀県での生活の『満足派』は55.4％、『不満派』は18.6％となっている。

全体

男子

女子
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佐賀県での定住意向（P7）

12.1 35.0 15.2 37.1

0.6

14.9 32.5 15.3 36.9

0.4

13.4 33.9 15.3 36.9

0.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

これからもずっと住みたい 一時的に離れるかもしれないが、将来的には住みたい 住みたくない わからない 不明

「進学や就職などで離れるかもしれないが、将来的には今住んでいる地域に戻っ
て住みたい」33.9％、「住みたくない」15.3％、「これからもずっと住みたい」
13.4％となっている。

全体

男子

女子
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どこで就職したいですか。(P41)

36.6 17.9 16.2 15.4 7.9 3.8

1.9

0.2

33.5 22.6 14.4 13.6 8.5 5.9

1.6

35.2 20.1 15.4 14.6 8.2 4.7

1.8

0.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

女子

男子

全体

県内外にこだわらない ぜひ県内 条件がよければ県外 県外に住みたいので県外
若いうちは県外 わからない その他 不明

｢自分がやりたい仕事であれば、県内県外にこだわらない｣35.2％、｢佐賀県に働く
場があれば、ぜひ佐賀県で就職したい｣20.1％となっている。
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朝食を食べますか。(P18)

77.2 9.9 6.1 6.7

0.1

73.9 9.3 6.2 10.6

75.7 9.7 6.1 8.5
0.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

男子

女子

ほとんど毎日食べる 週４から５日 週２から３日 ほとんど食べない 不明

朝食（飲み物や果物は除く）は、「ほとんど毎日(週６日以上)食べる」が男
子73.9％、女子77.2％、「ほとんど食べない」は男子10.6％、女子6.7％
となっている。
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